



**Raport anual cu privire la respectarea normelor de conduită în cadrul
DIRECȚIEI DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI GALAȚI
Anul 2023**

I. Capacitatea de sesizare													
Nr. sesizări înregistrate în perioada de referință privind încălcări ale normelor de conduită	Nr. sesizări în curs de soluționare	Nr. sesizări soluționate	Nr. angajați pentru care a fost sesizată comisia de disciplină		Nr. sesizări adresate comisiei de disciplină		Nr. sesizări adresate de către:						
			De conducere	De execuție	Pentru funcții de conducere	Pentru funcții de execuție	Conducătorul instituției	Conducătorul compartimentului în care este încadrat angajatul	Alții				
0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
II. Modalitatea de finalizare a procedurilor disciplinare													
Motivele sesizărilor		Durata cercetării		Nr. angajați în cazul cărora s-a propus clasarea sesizării				Norme juridice încălcate					
-		-		-				-					
III. Număr și tipuri de sancțiuni propuse de către comisia de disciplină													
Nr. angajați care au săvârșit în mod repetat abateri disciplinare		Nr. muștrări scrise		Nr. diminuări salariale		Nr. amânări avansări în grade profesionale sau funcții superioare		Nr. treceri în funcții inferioare		Nr. revocări din funcții de conducere		Nr. eliberări din funcție	
De conducere	De execuție	De conducere	De execuție	De conducere	De execuție	De conducere	De execuție	De conducere	De execuție	-		De conducere	De execuție
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
IV. Număr și tipuri de sancțiuni dispuse de către persoana ce are competența legală de aplicare													
Motivele aplicării unei sancțiuni diferite		Nr. muștrări scrise		Nr. diminuări salariale		Nr. amânări avansări în grade profesionale sau funcții superioare		Nr. treceri în funcții inferioare		Nr. revocări din funcții de conducere		Nr. eliberări din funcție	
		De conducere	De execuție	De conducere	De execuție	De conducere	De execuție	De conducere	De execuție	-		De conducere	De execuție
-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
V. Organele de cercetare penală și instanțele de judecată													
Cazuri în care au fost sesizate organele de cercetare penală			Decizia organelor de cercetare penală / instanțelor de judecată				Soluțiile instanțelor de judecată pronunțate în cazurile contestării actului administrativ de sancționare						
Nr. cazuri		Fapte sesizate ca infracțiuni	Nr. cazuri în care s-a dispus condamnarea penală prin hotărâre judecătorească definitivă	Încadrarea juridică a infracțiunii pentru care s-a dispus condamnarea penală	Alte decizii	Nr. de sancțiuni disciplinare contestate în instanță		Număr de hotărâri pronunțate de instanță					
De conducere	De execuție					Aplicate funcții de conducere	Aplicate funcții de execuție	Prin care s-a menținut sancțiunea disciplinară inițială	Prin care instanța a dispus aplicarea unei sancțiuni disciplinare mai ușoară decât cea inițială	Prin care instanța a anulat sancțiunea disciplinară dispusă inițial			

Întocmit,
Consilier de etică,
Jalbă Teodora